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ATA N' 12 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Ordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 30 de agosto
de 2018, às 14 horas, na sala Machado de Assis
do bloco B do CCE.
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Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, em primeira
chamada, na sala Machado de Assis do bloco B do CCE, reuniu-se o Conselho da Unidade do
CCE, convocado por meio da Convocação n' 12/2018, com a presença dos Conselheiros
Silvana de Gaspari, Mana José Baldessar, Luciane Mana Fadel, Adriana de Carvalho Kuerten
Dellagnelo, Marcos Antõnio Rocha Baltar, Josias Ricardo Hack, Deonísio Schmitt, Daisi
Irmgard Vogel, Pedro Falleiros Heise, Paulo César Maltzahn, Wiliam Machado de Andrade,
Marília Matos Gonçalves, Ana Veronica Paz Y Mino Pazmino, Débora Zamarioli, Débora
Campos Wanderley, Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano, Raquel Carolina Souza Ferraz
D'Ely, Dirce Waltrick do Amarante, Luiz Fumando Gonçalves de Figueiredo, Rita de Cássia
Romeiro Paulino, Janine Soarem de Oliveira, lzete Lehmkuhl Coelho e Andrea Casco, sob a
presidência do professor Arnoldo Debatin Neto, Diretor do CCE. JustiHjcaram ausência os
conselheiros Rosangela Hammes Rodrigues (licença saúde), Nata Cactano Rodrigues (licença
saúde), Richard Perassi Luiz de Sousa (afastamento para participar de evento de extensão) e
Cristiane Lazzarotto Volcão (licença saúde). Havendo número legal, o Presidente
cumprimentou a todos e deu por aberta a sessão. Na sequência, submeteu à apreciação a
ordem do dia. O Presidente solicitou a inclusão do item "Espaço Multiuso do CCE". A
inclusão do item foi aprovada por unanimidade e foi incluído como item 19. Não havendo
outras manifestações, o Presidente deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes
itens de pauta: 1) Aprovação das ates n' 05, 06, 07 e 08/2018 das reuniões realizadas em
09/04/18, 25/04/18, 07/06/18 e 19/06/18. As atas foram aprovadas por unanimidade. 2)
Indicação da professora Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano (LLE) como
representante titular do CCE na Câmara de Pós-Graduação. A indicação da professora
Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano como representante titular do CCE na Câmara de Pós-
Graduação foi aprovada por unanimidade. 3) Indicação do professor Cristiano Alces da
Silva (EGR) como representante suplente do CCE na Câmara de Graduação. O
presidente infomlou que o professor Cristiano está sendo indicado para acompanhar o
mandato da professora Ana Verânica, que é a representante titular. A professora Ana
Verânica é a atual coordenadora do curso de Design de Produto e o professor Cristiano é o
atual subcoordenador do mesmo curso. A indicação do professor Cristiano Alves da Sirva
como representante suplente do CCE na Câmara de Graduação foi aprovada por unanimidade.
4) Solicitação do professor Clóvis Geyer Peneira (EGR) de afastamento integral para
cursar Doutorado. Processo n' 23080.031866/2018-52. Relator: Marcos Antânio Rocha
Baltar. O parecer do relator, sugerindo a aprovação da solicitação do professor Clóvis Geyer
Pereira de afastamento integral para cursar Doutorado, foi aprovado por unanimidade. O
afastamento será realizado junto à Universidade Lusófona de Lisboa Portugal, no período de
30 de setembro de 2018 a 29 de janeiro de 2019. 5) Solicitação do professor Daniel
Serravalle de Sá (LLE) de afastamento integral para cursar Pós-doutorado. Processo n'
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23080.036468/20]8-22. Relator: Luiz Salomão Ribas Gomez. O parecer do relator,
sugerindo a aprovação da solicitação do professor Daniel Serravalle de Sá de afastamento
integral para cursar Pós-doutorado, foi aprovado por unanimidade. 6) Solicitação da
professora Mana Inêz Probst Lucena de renovação do vínculo como professora
voluntária no Programa de Pós-graduação em Linguística. Processo n'
23080.040436/2018-21. Relatora: Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano. O parecer da
relatora, favorável à solicitação da professora Mana Inêz Probst Lucena de renovação do
vínculo como professora voluntária no Programa de Pós-graduação em Linguística, foi
aprovado por unanimidade. 7) Solicitação da professora Danielle Vanessa Costa cousa
(IFMA) visando prestar colaboração técnica à UFSC, vinculada ao Departamento de
Libras. Relator: Gílles Jean Abes. O parecer do relator, sugerindo a aprovação da
solicitação da professora Danielle Vanessa Costa Sousa (IFMA) visando prestar colaboração
técnica à UFSC, vinculada ao Departamento de Libras, foi aprovado por unanimidade. 8)
Solicitação de alteração no Regimento do Curso de Graduação em Letras-Libras EaD.
Processo n' 23080.019622/2017-11. Relatora: Marília Matos Gonçalves. O parecer da
relatora, sugerindo a aprovação da solicitação de alteração no Regimento do Curso de
Graduação em Letras-Libras EaD, foi aprovado por unanimidade. A alteração realizada foi a
inclusão do artigo n' 44 no capítulo V do Regimento, com o seguinte texto: Art. 44 0 aluno
que tiver reprovação em três ou mais disciplinas no mesmo semestre será desligado do curso.
Desta forma, para permanecer no curso, o aluno poderá reprovar no máximo em duas
disciplinas no mesmo semestre. Conselheiro Josias informou que desde 2007 a UFSC vem
tentando elaborar um regulamento para os cursos a distância, mas que até hoje esse
regulamento não existe. Solicitou que a Direção do CCE retome essa solicitação, já que o
CCE possui um curso EaD permanente. O presidente informou que a Direção do CCE
encaminhará a solicitação para a Secretaria de Educação a Distância da UFSC. 9)
Consolidação do PAAD 2018.2 do DLLE. Relatora: Mana José Baldessar. A relatora fez
a leitura do seu parecer, em que sugere a aprovação da consolidação do PAAD 2018.2 do
DLLE, pois as inconsistências anotadas estão com encaminhamento para resolução e não
configuram problema para a aprovação. O Conselho do CCE aprovou o parecer da relatora
por unanimidade. 10) Consolidação do PAAD 2018.2 do DLLV. Relator: Gilles Jean
Abes. O relator fez a leitura do seu parecer, em que informa que o PAAD apresenta
inconsistências nos planos de dez docentes, e recomenda que o DLLV registre no sistema as
justiHlcativas necessárias, sobretudo em caso de professores afastados e que apresentam a
inconsistência "Não está cumprindo a carga mínima anual". O problema é provocado por um
erro no sistema do PAAD, pois o afastamento do docente deve ser registrado na aba
"observações" e não na aba "formação". Por Him, o relator sugere a aprovação da
consolidação do PAAD 2018.2 do DLLV, na condição da realização dos devidos ajustes. O
parecer foi aprovado por unanimidade pe]o Conse]ho do CCE. ]l) Aprovação da
composição da banca do concurso para professor efetivo do Departamento de Língua e
Literatura Estrangeiras (DLLE). Relator: Gilles Jean Abes. A conselheira Adriana de
Carvalho Kuerten Dellagnelo fez a leitura do parecer do relator, em que foram apresentados
os nomes indicados para a composição das bancas dos concursos para professor efetivo do
departamento de Língua e Literatura Estrangeiras, e o Conselho do CCE aprovou as
indicações por unanimidade. As bancas serão compostas da seguinte forma: campo de
conhecimento Letras/Línguas Estrangeiras Modemas (Francês) -- André Rutigliani Berra
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(UFSC -- Presidente), Gilles Jean Abes (UFSC membro), Cláudia melena Daher (UFPR --
membro), Clarissa Laus Pereira Oliveira (UFSC suplente), Mariza Pereira Zanini(UFPel
suplente). Letras/Literaturas Estrangeiras Modernas (Espanhol) André Fiorussi(UFSC-
Presidente), Wander Meio Miranda (UFMG membro), Jorre Bracamonte (Unfversídad
Nac/ona/ de Córdoóa membro), Lourdes Martínez-Echazábal (UFSC -- suplente), Luiz
Felipe Guimarães Soares (UFSC suplente), Alejandra Laera (ZI/n/vens/dad de BuCHos ,vires --
suplente), Luciana María di Leone (UFRJ suplente). Letras/Línguas Estrangeiras Modemas
(Espanhol) Carolina Parrini Ferreira (UFSC Presidente), Paulo Antonio Pinheiro Correm
(UFF membro), Antonio Messias Nogueira da Salva (UFBA -- membro), Camila Teixeira
Saldanha (UFSC suplente), Mana Mercedes Riveiro Quintans Sebold (UFRJ suplente).
Letras/Literaturas Estrangeiras Modernas (Inglês) Wemer Ludger Heidermann (UFSC-
Presidente), Valéria da Silva Medeiros (UFT membro), Sérgio Nunes Meio (UFSC --
membro), Pedro Heliodoro de Morais Branco Tavares (UFSC -- suplente), Luciana Moura
Colucci de Camarão (UFMT -- suplente). 12) Aprovação da composição da banca do
concurso para professor efetivo do Departamento de Libras (LSB). Relator: Deonísio
Schmitt. O relator apresentou os nomes indicados para a composição da banca do concurso
para professor efetivo do departamento de Libras, no campo de conhecimento Educação de
Surdos/Linguística das Línguas de Sinais, e o Conselho do CCE aprovou as indicações por
unanimidade. A banca será composta pelos docentes: Deonísio Schmitt (UFSC Presidente),
Fabiano Souto Rosa (UFPel membro), Janine Soares de Oliveira (UFSC -- membro), Alise
Lemos Pizzio (UFSC suplente), Emiliana Faria Rosa (UFRGS suplente), Tarcísio de
Arantes Leite (UFSC suplente) e Karin Lilian Strobel (UFSC suplente). 13)
Homologação da aprovação concedida ad n:acre d mz do Conselho do CCE de
solicitação do professor lvan Luiz Giacomelli(JOR) de afastamento integral para cursar
Doutorado. A aprovação concedida ad r(:Áerendum do Conselho do CCE de solicitação do
professor lvan Luiz Giacomelli de afastamento integral para cursar Doutorado foi
homologada por unanimidade. O afastamento está sendo realizado junto ao Programa de Pós-
graduação em Estudos da Tradução da Universidade Federal de Santa Catarina, no período de
30 de julho de 2018 a 29 de julho de 2019. 14) Progressão funcional da professora Mana
José Baldessar (JOR) de Associado nível ll para Associado nível 111. A progressão
fünciona[ de Associado níve] ]T para Associado níve] ]]] foi aprovada por unanimidade. ]5)
Progressão funcional do professor Ricardo Triska (EGR) de Associado nível 111 para
Associado nível IV. A progressão funcional de Associado nível 111 para Associado nível IV
foi aprovada por unanimidade. 16) Progressão funcional do professor Markus Johannes
Weíninger (DLLE) de Associado nível l para Associado nível 11. A progressão funcional
de Associado nível l para Associado nível IT foi aprovada por unanimidade. 17) Promoção
funcional da professora Raquel Carolina Souza Ferraz D'Ely (DLLE) de Adjunto nível
IV para Associado nível 1. A promoção funcional de Adjunto nível IV para Associado nível
l foi aprovada por unanimidade. 18) Promoção funcional do professor Luciano Patrício
Souza de Castro (EGR) de Adjunto nível IV para Associado nível 1. A promoção
funcional de AcÜunto nível IV para Associado nível l foi aprovada por unanimidade. 19)
Espaço Multiuso do CCE. A conselheira Silvana informou que, considerando a normativa de
uso do Espaço Multiuso aprovada pelo Conselho do CCE na reunião de 28/06/18, as
a[ocações para uti]ização do espaço serão feitas mediante ]ançamento de edital. Porém como o
próximo edital será lançado somente em outubro, para reservas do espaço para o semestre
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2019.1, a conselheira consulta o Conselho sobre a possibilidade de, excepcionalmente nos
meses de setembro a dezembro de 201 8, as reservas serem feitas de acordo com os critérios de
reserva de espaço físico adotados pela Seção de Apoio a Eventos, para que o espaço não dique
sem utilização durante esses quatro meses. O Conselho aprovou por unanimidade a
solicitação, e excepcionalmente, nos meses de setembro a dezembro de 2018, as reservas
serão feitas na SAE, nos mesmos moldes das reservas das demais salas de eventos do CCE.
Informes: Conselheira lzete infomlou que a PROPESQ lançou uma chamada para apoio à
infraestrutura de pesquisa nos Centros de Ensino, e que o CCE encaminhou o formulário e
solicitou R$15.000,00 para itens de capital (aquisição de computadores), R$10.000,00 para
itens de serviço (manutenção em equipamentos dos núcleos de pesquisa) e R$5.000,00 para
itens de consumo (aquisição de materiais de consumo para atender demandas dos núcleos de
pesquisa). Informou também que, assim que for aprovado, os departamentos receberão um e-
mail solicitando que sejam encaminhadas as demandas urgentes dos núcleos de pesquisa, pois
os recursos deverão ser gastos até o final do mês de setembro. O presidente informou que o
professor Edmilson Rampazzo Klen, um dos coordenadores do Projeto Rondon na UFSC,
encaminhou o edital para o Processo Seletivo das Instituições de Ensino Superior (IES) para
participação na operação de Julho/2019, e que observa-se no edital a oportunidade do envio
de uma proposta de trabalho denominada "C" voltada para os cursos de Comunicação Social.
Infomiou que irá encaminhar o edital para a coordenação do curso de Jornalismo analisar a
possibilidade de encaminhar a proposta, considerando que o Projeto Rondon é um grande
apoiador para o processo de fomaação acadêmica dos alunos. Não havendo outras
manifestações, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da
qual, para constar, eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Florianópolis, 30 de agosto de
2018
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